

Bijlage 2 - Incidentenlogboek

Incidenten worden geclassificeerd in de volgende types:

- Aan Informatie gerelateerd (direct gerelateerd aan informatie- of communicatietechnologie)
- Niet aan informatie gerelateerd (alle andere incidenten)

Informatie over in incidenten:

Nr.	Datum incident	Type	Naam (omschrijving) (naam) van incident	Verantwoordelijke voor de behandeling incident	Beschrijving van beschrijving, gevolgen, door systemen/gegevens geraakt door het incident, etc.	Kosten [in lokale munteenheid] - direct en indirect	Referentie naar (aangewezen) Preventieve Maatregelen
1.							
2.							
3.							
4.							
5.							
6.							
7.							
8.							
9.							
10.							

Comment [DK1]: Om te leren hoe dit document in te vullen, zie deze **videohandleiding tutorial** "Video Tutorial: How to Write a Business Continuity Plan According to ISO 22301":
 - Indien u de toolkit heeft gekocht, dan vindt u het in het ISO 27001 & ISO 22301 Klantenportaal: <https://epps.customerhub.net/>
 - Indien u de toolkit niet heeft gekocht, dan vindt u de preview van de handleiding hier: <http://www.iso27001standard.com/business-continuity-plan-how-to-write-it-according-to-iso-22301>

Comment [DK2]: De classificatie kan meer in (aanpak) worden toegevoegd, zoals: overmacht, onbedoelde menselijke fout.

Comment [DK3]: Volgens de classificatie hierboven aangegeven.

Comment [DK4]: Beschrijving van het (aanpak) (aanpak) (aanpak)

Comment [DK5]: Reparatiekosten, verloren werkuren, enz.)

Comment [DK6]: Verlies van inkomsten, moeilijkheden in de bedrijfsvoering.

Comment [DK7]: Aantal Formulieren voor (aanpak) (aanpak) (aanpak) voor Corrigerende en Preventieve Maatregelen te verbeteren.